



ERRATA Nº 01

do

EDITAL DRG/PTB Nº16/2017, 15 DE SETEMBRO DE 2017

O Câmpus São Paulo Pirituba, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), vem a público RETIFICAR o **EDITAL DRG/PTB Nº16/2017, 15 DE SETEMBRO DE 2017**, que dispõe sobre a abertura de CHAMADA PÚBLICA para preenchimento das vagas remanescentes do processo seletivo do 2º semestre 2017 para o curso superior de Tecnologia em Gestão Pública, na modalidade presencial, cuja ocupação se dará por SORTEIO.

No Item 2.1, onde se lê

2.1. Os interessados deverão comparecer no período de 18 a 19 de setembro, das 15h00 às 20h00, munidos de documento de identidade com foto, na Secretaria do Câmpus São Paulo Pirituba para inscrição para o sorteio por meio de ficha de inscrição e cédula de sorteio, conforme anexo I.

Leia-se:

2.1. Os interessados deverão comparecer no período de **18 a 21** de setembro, das 15h00 às 20h00, munidos de documento de identidade com foto, na Secretaria do Câmpus São Paulo Pirituba para inscrição para o sorteio por meio de ficha de inscrição e cédula de sorteio, conforme anexo I.

No Item 3.1, onde se lê

3.1. A sessão do sorteio, aberta ao público, ocorrerá no dia 20/09/2017, a partir das 10h00, no auditório do Câmpus São Paulo Pirituba.

Leia-se:

3.1. A sessão do sorteio, aberta ao público, ocorrerá no dia **25/09/2017**, a partir das 10h00, no auditório do Câmpus São Paulo Pirituba.

IFSP Câmpus São Paulo Pirituba
São Paulo, 20 de setembro de 2017

Prof.^a Hânia Cecília Pilan
Diretora-Geral Câmpus São Paulo Pirituba em exercício
(Assinado no original)